

Příloha 7 Individuální projekt, plošné opatření, zjednodušený projekt a velký projekt - datové položky

ID	Název DP	Zařazení	Okruh datových položek	Datová oblast	Výklad (definice)	Text nápovědy v IS KP14+ / CSSF14+	Plnění	Metodická závaznost	Žádost o podporu (dvoukotové hodnocení)	Stav realizace veřejné zakázky	Program spolufinancovaný z ESF, EFRR a FS - individuální projekty	Program spolufinancovaný z ESF, EFRR a FS - zjednodušené projekty	Program spolufinancovaný z ESF, EFRR a FS - velké projekty	Program v cíli Evropská územní spolupráce - individuální projekty	Program v cíli Evropská územní spolupráce - mikroprojekty	Program spolufinancovaný z EZFRV - individuální projekty	Program spolufinancovaný z EZFRV - plošná opatření	Program spolufinancovaný z ENRF - individuální projekty
ID datové položky			"Formulář"	"Položka Menu Modulu"	Výklad položky. (Možno rozšířit o sloupec s textem nápovědy. Pokud ne, pak v nápovědě bude zobrazen výklad DP).	Výklad položky pro uživatele v ISKP14+. Totožný s výkladem nebo upravený.	Výběr: Textové pole/Číselník/Datum/Číslo/Procento/Automatika	Povinná k vyplnění / povinná k zobrazení / nepovinná	Předběžná = datová položka vzniká na předběžné žádosti o podporu (tj. v prvním	Plánována / Připravena k zahájení / Zahájena / Připravena k zadání / Nezahájena / Zadána /	A = povinná datová položka, RO zadává do CSSF14+; AM = povinná datová položka, plní se automaticky v CSSF14+; V =	A = povinná datová položka, RO zadává do CSSF14+; AM = povinná datová položka, plní se automaticky v CSSF14+; V =	A = povinná datová položka, RO zadává do CSSF14+; AM = povinná datová položka, plní se automaticky v CSSF14+; V =	A = povinná datová položka, RO zadává do CSSF14+; AM = povinná datová položka, plní se automaticky v CSSF14+; V =	A = povinná datová položka, RO zadává do CSSF14+; AM = povinná datová položka, plní se automaticky v CSSF14+; V =	A = povinná datová položka, RO předává z IS SZIF do MS2014+; AM =	A = povinná datová položka, RO předává z IS SZIF do MS2014+; AM = povinná datová	A = povinná datová položka, RO předává z IS SZIF do MS2014+; AM = povinná datová položka.
60	Integrovaný		Projekt	Žádost o podporu	Atribut operace – integrovaný. Vyplňuje se automaticky dle nastavení výzvy a určení integrované strategie, pod kterou daná žádost o podporu / projekt spadá.	Atribut operace – integrovaný. Vyplňte v případě, že projekt bude / je realizovaný pod integrovanou strategií.	Checkbox	povinná k vyplnění v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	A	A	A	N/A	N/A	A	N/A	N/A
64	Typ integrovaného nástroje	Integrovaná strategie	Projekt	Žádost o podporu	Typ integrovaného nástroje, pod který žádost o podporu / projekt spadá. Relevantní pro výzvy zaměřené na projekty pod integrovanými strategiemi. Vyplňuje se automaticky.	Typ integrovaného nástroje, pod který žádost o podporu / projekt spadá.	Číselník	povinná k zobrazení v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	AM	AM	AM	N/A	N/A	AM = MAS	N/A	N/A
65	Číslo integrované strategie	Integrovaná strategie	Projekt	Žádost o podporu	Číslo integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá. Relevantní pro výzvy zaměřené na projekty pod integrovanými strategiemi. Vyplňuje se automaticky podle názvu integrované strategie.	Číslo integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá.	Číselník	povinná k zobrazení v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	AM	AM	AM	N/A	N/A	A	N/A	N/A
66	Název integrované strategie	Integrovaná strategie	Projekt	Žádost o podporu	Název integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá. Relevantní pro výzvy zaměřené na projekty pod integrovanými strategiemi. Vyplňuje žadatel. Výběr z číselníku omezeného na výzvě.	Vyberte název integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá.	Číselník	povinná k zobrazení v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	A	A	A	N/A	N/A	AM	N/A	N/A
67	Opatření integrované strategie	Integrovaná strategie	Projekt	Žádost o podporu	Opatření integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá. Relevantní pro výzvy zaměřené na projekty pod integrovanými strategiemi. Vyplňuje žadatel. Výběr z číselníku omezeného na výzvě.	Vyberte opatření integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá.	Číselník	povinná k zobrazení v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	A	A	A	N/A	N/A	A	N/A	N/A
68	Podopatření integrované strategie	Integrovaná strategie	Projekt	Žádost o podporu	Podopatření integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá. Relevantní pro výzvy zaměřené na projekty pod integrovanými strategiemi. Vyplňuje žadatel. Výběr z číselníku omezeného na výzvě.	Vyberte podopatření integrované strategie, pod kterou žádost o podporu / projekt spadá.	Číselník	povinná k zobrazení v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	A	A	A	N/A	N/A	A	N/A	N/A
68_0	Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie	Integrovaná strategie	Projekt	Žádost o podporu	Procentní podíl CZV projektu, který připadá na dané podopatření integrované strategie. Procentní podíl za všechna vybraná podopatření ISg musí být v součtu 100 %.	Vyplňte procentní podíl CZV projektu, který připadá na dané podopatření integrované strategie. Pokud není možné aktivitu prokazatelně rozdělit, proveďte kvalifikovaný odhad. Procentní podíl musí být v součtu 100 %.	Procento (0-100 %)	povinná k zobrazení v rámci výzev zaměřených na projekty pod integrovanými strategiemi	Předběžná	N/A	A	A	A	N/A	N/A	v řešení A	v řešení N/A	v řešení N/A